

**KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK
VÁROSFEJLESZTÉSI, KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS MŰSZAKI BIZOTTSÁGA**

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottságának **2019. november 27-én**, a kaposvári Polgármesteri Hivatal (7400 Kaposvár, Kossuth tér 1.) Síposs Géza tárgyalójában megtartott a **Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsággal** valamint a **Jogi, Ügyrendi és Összeférhetlenségi Bizottsággal** együttes, rendkívüli üléséről.

Jelen voltak: a csatolt jelenléti ív szerint.

Csutor Ferenc tanácsnok köszöntötte az ülésen megjelenteket és megállapította, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsága 5 fővel van jelen, így a bizottság határozatképes.

A jegyzőkönyv

1. számú mellékleteként szereplő jelenléti ív tartalmazza a megjelent bizottsági tagok nevét, a meghívottak nevét, megjelenésük tényét.
2. számú mellékleteként szereplő meghívó tartalmazza a javasolt napirendi pontot.

Csutor Ferenc tanácsnok kérte, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat fogadja el a bizottság.

58/2019. (XI. 27.) Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsága a **kiküldött meghívó szerinti napirendet elfogadja**

Szavazati arány: 5 Igen, 0 Nem, 0 Tartózkodás

Napirendi pontok:

- 1.) **Előterjesztés a temetőkről és a temetkezésről szóló 20/2000. (VI. 20.) önkormányzati rendelet módosításáról**
Előterjesztő: dr. Csillag Gábor jegyző
Közreműködik: Balogh Beáta igazgató
- 2.) **Előterjesztés a fizetőparkolók üzemeltetéséről szóló 58/2010. (XI. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról**
Előterjesztő: dr. Csillag Gábor jegyző
Közreműködik: Herczeg Attila város gondnoknokság vezető

Napirendek tárgyalása:

1. Előterjesztés a temetőkről és a temetkezésről szóló 20/2000. (VI. 20.) önkormányzati rendelet módosításáról

Az előterjesztést a Közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza.

Az előterjesztéssel kapcsolatban előterjesztő részéről kiegészítés, a Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottság részéről érdemi kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

59/2019. (XI. 27.) Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsága a temetőkről és a temetkezésről szóló 20/2000. (VI. 20.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló előterjesztés rendelettervezetének elfogadását támogatta.

Szavazati arány: rendelet 5 Igen, 0 Nem, 0 Tartózkodás

2. Előterjesztés a fizetőparkolók üzemeltetéséről szóló 58/2010. (XI. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról

Az előterjesztést a Közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza.

Az előterjesztéssel kapcsolatban előterjesztő részéről kiegészítés nem történt. Kérdések:

dr. Nadrai Norbert képviselő megkérdezte, hogy a Városház utcai automata milyen távol van az új parkolótól, és jelezte, hogy nem tartja indokoltnak új automata telepítését.

Herczeg Attila városgondnokság vezető válaszában elmondta, hogy a meglévő automata és a legtávolabbi parkoló közötti távolság 70-80 m. A Városgondnokság megvizsgálta a jelenlegi automata áthelyezésének lehetőségét, azonban ennek kialakítása miatt az nem lehetséges.

Hozzászólások: **dr. Szép Tamás tanácsnok** módosító javaslatában kérte, hogy a Polgármesteri Hivatal és a Városgondnokság vizsgálja meg a kerékbilincs alkalmazásának lehetőségét. Csutor Ferenc kérte, hogy a Bizottság a határozati javaslat kiegészítéséről külön szavazzon.

60/2019. (XI. 27.) Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsága a fizetőparkolók üzemeltetéséről szóló 58/2010. (XI. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló előterjesztés határozati javaslatának és a rendelettervezetének elfogadását azzal a kiegészítéssel támogatta, hogy a Polgármesteri Hivatal és a Városgondnokság vizsgálja meg és tegyen javaslatot a kerékbilincs alkalmazásának lehetőségére.

Szavazati arány: módosító javaslat: 5 Igen, 0 Nem, 0 Tartózkodás
 határozati javaslat 5 Igen, 0 Nem, 0 Tartózkodás
 rendelet 5 Igen, 0 Nem, 0 Tartózkodás

Több napirend nem lévén a tanácsnok az ülést bezárta.

Kaposvár, 2019. november 27.

Csutor Ferenc
tanácsnok

Cziemmermanné Németh Andrea
bizottsági tag